
（平成27年度　市民生活実感調査）

政策分野 人数 ％

１ 環境

[自然環境を気遣う「環境にやさしいまち」をめざす]

２ 人権・男女共同参画

[ひとりひとりが尊重される社会をめざす]

３ 青少年の成長と参加

[若き市民とともに未来の京都を築く]

４ 市民生活とコミュニティ

[住民同士がつながり，おもいやり，地域のみんなで築くくらしやすいまちをめざす]

５ 市民生活の安全

[地域が支え合う，だれもが安心してくらせるまちをめざす]

６ 文化

[世界的な文化芸術都市として創生することをめざす]

７ スポーツ

[スポーツやレクリエーションに親しむ機会に恵まれたまちをめざす]

８ 産業・商業

[新たな価値をつくる都市をめざす]

９ 観光

[いよいよ旅の本質へ　世界が共感する観光都市をめざす]

10 農林業

[ひとと生命と環境を育む京の農林業をめざす]

11 大学

[大学の集積が都市の活力を支え高めるまちをめざす]

12 国際化

[住むひとにも，訪れるひとにも魅力的な国際都市をめざす]

13 子育て支援

[市民ぐるみ・地域ぐるみで子どもを共に育むまちづくりを進める]

14 障害者福祉

[障害のあるひともないひとも，すべてのひとが違いを認め合い，支え合うまちづくりを推進する]

15 地域福祉

[自治・協働により自立を実現し，地域の福祉力をつむぎ，高める]

16 高齢者福祉

[「健康長寿のまち・京都」をみんなでつくる]

17 保健衛生・医療

[いきいきと健やかな「笑顔・健康都市」京都を実現する]

18 学校教育

[市民ぐるみで子どもたちに「生きる力」を育むまちをつくる]

19 生涯学習

[まち全体をまなびやに　大人も子どもも学び育つまちをつくる]

20 歩くまち

[ひとと公共交通優先の「歩くまち・京都」の実現を図る]

21 土地利用と都市機能配置

[地域ごとに魅力があり，持続的な都市活動を支えるエコ・コンパクトな都市をつくる]

22 景観

[1200年の歴史・文化を実感でき，世界のひとびとを魅了し続けるまちとなる]

23 建築物

[建築物の安全の確保と質の向上で，ひとにやさしく，安心なまちをつくる]

24 住宅

[ひとがつながる　未来につなぐ　京都らしいすまい・まちづくりを継承・発展させる]

25 道と緑

[風土や歴史と調和した道と緑を創造する]

26 消防・防災

[災害に強く安心して住み続けられる「安心都市・京都」をめざす]

27 くらしの水

[ひと　まち　くらしを支える京の水をあすへつなぐ]

※　[　　]は，京都市基本計画の各政策分野でめざす方向性を示すキャッフレーズ

政策の重要度　（27政策における市民の重要度）

京都市では，次のような各分野の政策に取り組んでいます。
それぞれの政策分野が，あなたにとって今，どれだけ重要か，５つの選択肢の中から１つ選んで○を付けてください。

965 89.1%

873 81.4%

905 85.2%

884 82.6%

981 90.1%

826 78.7%

692 65.2%

760 73.1%

843 79.0%

746 71.9%

755 72.4%

817 77.3%

938 87.4%

915 84.8%

797 77.5%

865 80.8%

927 87.0%

927 87.5%

871 82.1%

784 74.0%

677 67.6%

881 83.7%

883 83.5%

985 90.9%

816 78.0%

902 85.1%

993 91.9%



 

    （平成 27 年度 市民生活実感調査）    

【【【【別表別表別表別表２２２２】】】】政策政策政策政策のののの重要度  重要度  重要度  重要度  

 

※ 上記グラフ内は，有効回答に占める「重要である」～「重要ではない」を選択した人の割合を記載している。 

※ 政策重要度は，「重要である」または「どちらかというと重要である」を選択した人数を有効回答数で除する

方法により，順位付けを行っている。 

  なお，上記グラフではそれぞれの割合の内訳を示しているため，四捨五入の関係で，「重要である」と「どち

らかというと重要である」の割合の合計が同率となる場合がある。  



（平成27年度　市民生活実感調査）

政 策 の 重 要 度　　グ　ラ　フ　（政策分野別）

３　青少年の成長と参加 ４　市民生活とコミュニティ

２　人権・男女共同参画１　環境

52.0%

33.8%

7.7%

2.0%

0.9%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

42.7%

35.0%

13.8%

2.8%

1.2%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

44.7%

35.9%

11.3%

1.9%

0.8%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

40.6%

38.1%

13.6%

1.9%

1.1%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124



（平成27年度　市民生活実感調査）

６　文化

７　スポーツ ８　産業・商業

５　市民生活の安全

53.8%

33.5%

8.1%

1.0%

0.5%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

23.2%

38.3%

24.7%

5.5%

2.6%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

31.9%

35.8%

19.8%

3.8%

1.2%

7.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

39.9%

33.5%

14.9%

3.9%

1.2%

6.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124



（平成27年度　市民生活実感調査）

１０　農林業

１１　大学 １２　国際化

９　観光

46.0%

29.0%

14.5%

3.4%

2.0%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

31.0%

35.4%

21.0%

3.4%

1.6%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

34.2%

33.0%

20.5%

3.1%

2.0%

7.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

40.8%

31.9%

16.7%

2.8%

1.8%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124



（平成27年度　市民生活実感調査）

１５　地域福祉 １６　高齢者福祉

１３　子育て支援 １４　障害者福祉

54.1%

29.4%

9.4%

1.6%

1.0%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

50.2%

31.2%

12.2%

1.2%

1.2%

4.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

32.8%

38.1%

16.9%

2.5%

1.2%

8.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

42.0%

35.0%

13.3%

3.1%

1.9%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124



（平成27年度　市民生活実感調査）

１７　保健衛生・医療 １８　学校教育

１９　生涯学習 ２０　歩くまち

48.2%

34.3%

10.7%

1.0%

0.7%

5.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

51.9%

30.6%

10.1%

1.2%

0.5%

5.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

37.6%

39.9%

13.5%

2.3%

1.1%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

35.0%

34.8%

16.8%

4.4%

3.3%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124



（平成27年度　市民生活実感調査）

２１　土地利用と都市機能配置 ２２　景観

２３　建築物 ２４　住宅

25.7%

34.5%

21.9%

4.6%

2.4%

10.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

48.2%

30.2%

11.5%

2.0%

1.9%

6.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

43.2%

35.3%

12.2%

2.1%

1.2%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

35.5%

37.1%

17.3%

1.6%

1.6%

6.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124



（平成27年度　市民生活実感調査）

２７　くらしの水

２５　道と緑 ２６　消防・防災

47.1%

33.2%

11.5%

1.1%

1.5%

5.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

64.3%

24.0%

6.4%

0.7%

0.7%

3.8%

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124

62.9%

24.7%

7.7%

0.5%

0.5%

3.6%

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

重要である（a）

どちらかというと重要である（b）

どちらとも言えない（c）

どちらかというと重要ではない

（d）

重要ではない(e)

無回答

回答者数1124


